



ERRATA

PROCESSO SELETIVO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM LETRAS

EDITAL N.º 25/2018 - PROPPEX

No edital publicado em 30 de agosto de 2018,

Onde se lê:

1. DA INSCRIÇÃO

1.1. PERÍODO

As inscrições deverão ser efetuadas entre os dias **11 de setembro e 05 de novembro de 2018, até as 22h**, pela internet, por meio do site www.feevale.br/pgletras.

Leia-se:

1. DA INSCRIÇÃO

1.2. PERÍODO

As inscrições deverão ser efetuadas entre os dias **11 de setembro e 08 de novembro de 2018, até as 22h**, pela internet, por meio do site www.feevale.br/pgletras.

Onde se lê:

1.2. TAXA DE INSCRIÇÃO

A inscrição somente se confirmará após o pagamento da taxa de inscrição. O pagamento da taxa de inscrição poderá ser efetuado em qualquer agência bancária, impreterivelmente, até o dia **06/11/2018**, independentemente de feriados.

Leia-se:



A inscrição somente se confirmará após o pagamento da taxa de inscrição. O pagamento da taxa de inscrição poderá ser efetuado em qualquer agência bancária, impreterivelmente, até o dia **09/11/2018**, independentemente de feriados.

Novo Hamburgo, 05 de novembro de 2018.

João Alcione Sganderla Figueiredo
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão